LOGARITMOS

Problema 85:

Resolver la ecuacidn

logV7x +4 +logVv2x —2=1

Solucion Problema 85:

Aplicamos la propiedad del logaritmo de un producto:

logV7x +4 +logVv2x —2=1

log(V7x + 4 -V2x — 2) = log 10

Suprimiendo logaritmos en ambos términos de la ecuacién:

V7x+4-V2x -2 =10

Elevando al cuadrado ambos términos:

(V7x + 4 -V2x — 2)? = 102
(7x+4)-(2x —2) =100

14x2 4+ 8x — 14x — 8 = 100

14x2? — 6x —8 — 100 = 0

14x2? — 6x — 108 = 0

7x> —3x—54=0

_3+V9+1512 341521  3+39

X

14 14 14
3+39 42 . )
MW= T 14T 3 solucion valida
3—39 -36 -—18 ) ,
X, = a - 14 - 7 solucion no valida
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